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De Nederlandse afdeling van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) heeft in haar
zitting van 20 juni 2008 een klacht onderzocht tegen het Instituut voor Tropische
Geneeskunde te Antwerpen omwille van het feit dat de beginpagina van de webstek van het
instituut “www.itg.be” z6 is ingedeeld dat men kan kiezen tussen het Nederlands, het Frans en
het Engels.

Een bezoek aan de genoemde webstek bevestigt dit.

In haar advies nr. 39.049/II/N van 24 mei 2007 behandelde de VCT, Nederlandse afdeling,
een klacht wegens het feit dat men bij een bezoek aan de bedoelde webstek automatisch op de
Engelstalige webpagina terechtkwam met vervolgens de mogelijkheid een Franse,
Nederlandse en Spaanse webpagina te bezoeken.

De VCT, Nederlandse afdeling was van oordeel dat het Instituut voor Tropische Geneeskunde
onder de toepassing valt van de bij KB van 18 juli 1966 gecoordineerde wetten op het gebruik
van de talen in bestuurszaken (SWT).

Verder stelde zij:

“Gelet op het internationale karakter van het Instituut kan de VCT, Nederlandse afdeling,
mits twee onthoudingen, evenwel aanvaarden dat een meertalige website wordt aangeboden,
met dien verstande dat het Nederlands op de eerste plaats komt. De Vaste Commissie voor
Taaltoezicht, Nederlandse afdeling, acht het immers aangewezen dat het Instituut zich in alle
omstandigheden zou inspireren op de bepalingen van de taalwetgeving (vgl. advies 35.142
van 13 november 2003).

De VCT, Nederlandse afdeling, neemt er akte van dat u op korte termijn een beginpagina met
taalkeuze zal aanbrengen.”



De VCT, Nederlandse afdeling, stelt vast dat het Instituut voor Tropische Geneeskunde
gevolg heeft gegeven aan haar advies nr. 39.039/1I/N van 24 mei 2007. De beginpagina van
de webstek “www.itg.be” bevat naast “Nederlands”, dat op de eerste plaats komt, de
mogelijkheden “Francais” en “English”.

De VCT, Nederlandse afdeling, oordeelt, mits 2 onthoudingen, dat de klacht ontvankelijk is
doch ongegrond.

Een afschrift wordt gestuurd aan de klager.



